
 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Οι γνωστές τραμπούκικες πρακτικές της εργοδοσίας! Μόλις αναπτυχθούν οργανωμένοι 

αγώνες σε κάποιο χώρο δουλειάς, πολύ περισσότερο όταν οι εργαζόμενοι αποκτήσουν 

σωματείο σε χώρους που η εργοδοσία δρα ανεξέλεγκτη, σε κλίμα τρομοκρατίας και ασυδοσίας, 

αρχίζουν οι απολύσεις, με πρώτους, στη λίστα απολύσεων τους συνδικαλιστές και τους 

μπροστάρηδες στους αγώνες, για τα δικαιώματα των συναδέλφων τους. 

   Μόλις τέσσερις μέρες πριν οι εργαζόμενοι της επιχείρησης του Allou Fan Park 

ενημέρωναν ότι έχουν πλέον το δικό τους σωματείο! 

Ένα σωματείο που γεννήθηκε ταυτόχρονα με την ανάπτυξη κινητοποιήσεων, με 

συμμετοχή της πλειοψηφίας των εργαζομένων και την αλληλεγγύη εργαζόμενων και από άλλους 

χώρους δουλειάς. Ένα σωματείο «παιδί της ανάγκης» για οργανωμένους και μαζικούς αγώνες, 

για τη διεκδίκηση των δικαιωμάτων τους, ενάντια στην αδιαλλαξία της εργοδοσίας.  

Οι εργαζόμενοι στην επιχείρηση, δουλεύουν απλήρωτοι για 1, 2, ή και 5 μήνες και όταν 

ζητάνε το αυτονόητο, δηλαδή τα δεδουλευμένα τους, οι εκπρόσωποι της επιχείρησης, 

προκλητικά, σε μία αδιανόητη πρακτική, ζητούν το λόγο που χρειάζονται τα λεφτά τους, ώστε να 

κρίνουν αν είναι επιτακτικές οι ανάγκες τους ή όχι! 

Η ΠΕΜΕΝ στέκεται στο πλευρό των εργαζομένων της επιχείρησης Allou Fan Park και 

στον αγώνα που δίνουν, για την άμεση αποπληρωμή όλων των δεδουλευμένων τους, για να 

παρθούν άμεσα όλα τα απαραίτητα μέτρα προστασίας της υγείας και της ασφάλειας των 

εργαζομένων, για ΣΣΕ που θα διασφαλίζει και θα προστατεύει τα δικαιώματά τους. 

Καταγγέλλουμε την προσπάθεια φίμωσης και τρομοκράτησης του νεοσύστατου 

σωματείου των εργαζομένων με την απόλυση 4 εργαζομένων, μέλη της Προσωρινής 

Διοίκησης του Σωματείου, μεταξύ αυτών και του προέδρου, του αντιπροέδρου, του Γραμματέα 

και ενός ιδρυτικού μέλους. Παράλληλα για να ολοκληρώσει την προσπάθεια  να τρομοκρατήσει 

τους εργαζόμενους, να τους κάνει να σκύψουν το κεφάλι, φοβισμένους, χωρίς δικαιώματα, 

σκλάβους στο βωμό των κερδών της, η εργοδοσία δεν ανανέωσε συμβάσεις εργαζομένων 

που συμμετείχαν στην απεργία. 

Απαιτούμε να ανακληθούν τώρα οι απολύσεις και να ανανεωθούν οι συμβάσεις 

των εργαζομένων που συμμετείχαν στην απεργία!! 

Αγωνιζόμαστε, όλοι μαζί οργανωμένα, ενάντια σε κάθε φραγμό στη συνδικαλιστική, 

πολύμορφη δράση των εργαζομένων της επιχείρησης Allou Fan Park και σε κάθε χώρο 

δουλειάς.  

Η οργανωμένη πάλη, η δράση μέσα από συλλογικές διαδικασίες, η αποφασιστική 

διεκδίκηση αιτημάτων που αφορούν τον κάθε κλάδο, η μαζική συμμετοχή σε κινητοποιήσεις, 

είναι ο εφιάλτης για κάθε εργοδότη, που δρα ανεξέλεγκτος, σε κλίμα τρομοκρατίας. 

Στηρίζουμε τις αγωνιστικές πρωτοβουλίες του σωματείου και στεκόμαστε δίπλα 

τους, μέχρι την ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων τους. 
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